

Súd: Okresný súd Bratislava I
Spisová značka: 26Exre/98/2021
Identifikačné číslo súdneho spisu: 1121202254
Dátum vydania rozhodnutia: 26. 09. 2022
Meno a priezvisko sudcu, VSÚ: JUDr. Lenka Čadanová
ECLI: ECLI:SK:OSBA1:2022:1121202254.2

Uznesenie

Okresný súd Bratislava I vo veci konania o zosúladenie údajov v obchodnom registri so skutočným právnym stavom pri obchodnej spoločnosti BAVARIA Slovensko s.r.o., Tallerova 4, 811 02 Bratislava, IČO: 51 051 729, takto

rozhodol:

I. Pri obchodnej spoločnosti BAVARIA Slovensko s.r.o., Tallerova 4, 811 02 Bratislava, IČO: 51 051 729, zapísanej v obchodnom registri tunajšieho súdu oddiel: Sro, vložka č. 122995/B v súd v y m a z á v a z obchodného registra:

VII. Štatutárny orgán: konateľ
Meno a priezvisko: Mgr. Vlastimil Hrabský
Bydlisko: M.O. XXX/XX
Názov obce: U.
PSČ: XXX XX
Štát: Slovenská republika

Dátum narodenia: X.X.XXXX
Rodné číslo: XXXXXX/XXXX

Vznik funkcie: 7.10.2017
Zánik funkcie: 4.8.2020

odôvodnenie:

Dňa 24.3.2021 bolo na tunajší súd doručené upozornenie Okresného úradu Bratislava, odbor živnostenského podnikania na neznhodu medzi skutočným právnym stavom a stavom zápisu v obchodnom registri, nakoľko Mgr. Vlastimil Hrabský, M. XXX/XX, XXX XX U., konateľ spoločnosti BAVARIA Slovensko s.r.o., Tallerova 4, 811 02 Bratislava, IČO: 51 051 729, bol rozsudkom Okresného súdu Michalovce zo dňa 15.10.2019, sp. zn. 4T/32/2018, právoplatný dňa 4.8.2020 odsúdený pre pokračujúci zločin sprenevery podľa § 213 ods. 1, ods. 3 Trestného zákona a pre pokračujúci zločin podvodu podľa § 221 ods. 1, ods. 3 písm. a/ Trestného zákona a podľa § 61 ods. 1, 2 Trestného zákona mu bol uložený trest zákazu činnosti vykonávať podnikateľskú činnosť na dobu 60 mesiacov. Nakoľko bol Mgr. Vlastimil Hrabský právoplatne odsúdený za trestné činy proti majetku a nemožno naňho hľadieť, akoby nebol odsúdený v zmysle § 93 ods. 1 Trestného zákona, má živnostenský úrad nepochybne preukázané, že Mgr. Vlastimil Hrabský nespĺňa jednu zo všeobecných podmienok prevádzkovania živnosti ustanovenú v § 6 ods. 1 písm. c) živnostenského zákona, ktorou je bezúhonnosť s poukazom na § 6 ods. 2, 3 živnostenského zákona. V zmysle § 66 ods. 4 Obchodného zákonníka, ak podľa osobitného predpisu o živnostenskom podnikaní člen štatutárneho orgánu musí spĺňať podmienky na výkon funkcie, jeho funkcia zanikne ku dňu, keď tieto podmienky prestal spĺňať, čo znamená, že p. Hrabskému zanikla funkcia dňa 4.8.2020. Spolu s upozornením bol doručený aj rozsudok Okresného súdu Michalovce zo dňa 15.10.2019, sp. zn. 4T/32/2018, právoplatný dňa 4.8.2020.

Okresný súd Bratislava I je príslušný registrový súd (ďalej len „registrový súd“) v konaní o zosúladienie údajov v obchodnom registri so skutočným právnym stavom podľa § 278 písm. b) zákona č. 161/2015 Z. z. Civilný mimosporový poriadok v príslušnom znení (ďalej len „Cmp“).

Podľa § 289 Cmp konaním o zosúladienie údajov sa má dosiahnuť zhoda zápisu v obchodnom registri so skutočným právnym stavom inak, ako na základe návrhu na zápis údajov do obchodného registra.

Podľa § 291 odsek 1 Cmp ak sa konanie o zosúladienie údajov začína bez návrhu, registrový súd v uznesení o začatí konania uvedie, aké údaje majú byť do obchodného registra zapísané.

Podľa § 291 odsek 2 Cmp súdy a iné orgány vždy upozornia registrový súd na nezhodu medzi skutočným právnym stavom a stavom zápisu v obchodnom registri, ak tieto skutočnosti zistia pri svojej činnosti.

Podľa § 292 odsek 1 Cmp účastníkmi konania o zosúladienie údajov sú navrhovateľ, zapísaná osoba a osoba, ktorej údaje majú byť do obchodného registra zapísané alebo z obchodného registra vymazané.

Podľa § 294 odsek 1 Cmp návrh na začatie konania alebo uznesenie o začatí konania doručí registrový súd účastníkom a vyzve ich, aby sa vyjadrili, či s vykonaním zápisu údajov do obchodného registra súhlasia, alebo aby uviedli skutkové tvrdenia alebo právne dôvody, ktoré bránia vykonaniu zápisu.

Podľa § 294 odsek 2 Cmp registrový súd nepostupuje podľa odseku 1, ak je predmetom konania oprava chýb v písaní a počítaní alebo iných zrejmych nesprávností.

Podľa § 24 Cmp konanie je začaté doručením návrhu na začatie konania súdu alebo vydaním uznesenia o začatí konania.

Podľa § 66 ods. 4 zák. č. 513/1991 Zb. Obchodný zákonník ak podľa osobitného predpisu o živnostenskom podnikaní člen štatutárneho orgánu musí spĺňať podmienky na výkon funkcie, jeho funkcia zanikne ku dňu, keď tieto podmienky prestal spĺňať.

Vzhľadom k tomu, že z obsahu súdneho spisu má registrový súd za preukázané, že pri obchodnej spoločnosti BAVARIA Slovensko s.r.o., Tallerova 4, 811 02 Bratislava, IČO: 51 051 729 je potrebné dosiahnuť zhodu zápisu v obchodnom registri so skutočným právnym stavom, uznesením zo dňa 12.4.2022, právoplatným dňa 8.6.2022 začal konanie o zhode a vyzval zapísanú osobu a osobu Mgr. Vlastimila Hrabského na vyjadrenie sa ku konaniu v lehote 10 dní odo dňa doručenia. Žiadny z účastníkov konania nedoručil súdu vyjadrenie.

Vzhľadom k uvedenému súd rozhodol tak, ako je uvedené vo výroku tohto uznesenia.

Poučenie:

Proti tomuto uzneseniu možno podať odvolanie do 15 dní odo dňa jeho doručenia, na Okresnom súde Bratislava I, proti rozhodnutiu ktorého smeruje. V odvolaní sa popri všeobecných náležitostiach, akými sú ktorému súdu je určené, kto ho robí, ktorej veci sa týka, čo sa ním sleduje, podpis, a ak ide o podanie urobené v prebiehajúcom konaní, náležitosťou podania je aj uvedenie spisovej značky tohto konania, uvedie, proti ktorému rozhodnutiu smeruje, v akom rozsahu sa napáda, z akých dôvodov sa rozhodnutie považuje za nesprávne (odvolacie dôvody) a čoho sa odvolateľ domáha (odvolací návrh).

Odvolanie treba predložiť s potrebným počtom rovnopisov a s prílohami tak, aby jeden rovnopis zostal na súde a aby každý účastník dostal jeden rovnopis, ak je to potrebné. Ak účastník nepredloží potrebný počet rovnopisov a príloh, súd vyhotoví kópie na jeho trovy.